

14 февраля во многих странах мира отмечается День всех влюбленных. Любить можно не только своего партнера, а также друзей, родственников, Родину, и, конечно же, институт. Именно поэтому союз молодежи института решил провести молодёжный QR-квест на тему «Мой любимый институт», чтобы проверить и приумножить знания курсантов о учебном заведении.

Квест собрал больше 60 курсантов из первого и второго курса факультета милиции, которые вошли в состав одиннадцати команд. Организаторами мероприятия стали курсанты 3 курса факультета милиции.

Маршрутные листы состояли из шести точек, на каждой из которых курсанты выполняли задания на оценку. После прохождения задания команде вручался QR-код, в котором была зашифрована следующая точка.

К слову, каждая станция была уникальна по-своему: участники сочиняли песни про институт, отгадывали шарады и отвечали на вопросы из истории учебного заведения, рисовали своеобразные валентинки, играли в спортивный крокодил, и даже попали в ловушку QR-кодов, выбраться из которой было достаточно сложно.

Организаторы отметили, что хоть QR-квест прошел в институте впервые, такая форма проведения мероприятий скорее всего может стать имиджевой для первички института. Ведь это не только интересно, но также сплочает коллектив и развивает логическое мышление. Уверены, что каждый участник получил только позитивные эмоции, а союз молодежи продолжит вас радовать в дальнейшем.

По результатам квеста первое место заняла команда с символичным названием «Победа», ею оказалась команда 25 взвода. Все участники молодёжного QR-квеста получили в подарок от БРСМ института памятные сувениры, а команды занявшие призовые места ценные призы.

*Варвара Серова
Фото Сергея Вачкова*